

**ПРОТОКОЛ № 6**  
**засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна України**

22.12.2020

*Фонд державного майна України,  
конференц – зала,  
м. Київ, вул. Г. Алмазова, 18/9*

*14 год. 00 хв.*

**Присутні члени Комісії (28 осіб)**

КОСТЕНКО В'ячеслав Миколайович, МАКОВКА Софія Анатоліївна, ОРЛОВА Віта Іванівна, СИРОТА Оксана Анатоліївна, ГНІДКОВСЬКА Світлана Петрівна, РОЗПУТНІЙ Ігор Миколайович, ДУБОВИК Сергій Вікторович, БОНДАРЕНКО Вікторія Леонідівна, ЛЮБИМЕНКО Тетяна Володимирівна, ЗАДИРАЙКО Назарій Валерійович, КОВАЛЕНКО Яна Мойсеївна, КУРАЧ Ліна Олександрівна, КОЛЬЦОВА Яна Ярославівна, МАРЧЕНКО Вікторія Миколаївна, ЛПІНСЬКИЙ Олександр Анатолійович, МИЗИНА Олеся Олександрівна, ШУМИЛО Вероніка Віталіївна, СТЕПАНЕНКО Алла Сергіївна, ЗЮЗЬ Тетяна Іванівна, ПОНІКАРЧИК Олена Володимирівна, ВСЛЄВА Ліна Володимирівна, СТЕПАНЧУК Світлана Іванівна, ГУССЄВА Світлана Вікторівна.

**Відсутні члени Комісії (0 осіб)**

ОТАРШИНОВА Катерина Медетівна, ЛУКАШЕВИЧ Людмила Анатоліївна, ШЕВЧУК Олеся Михайлівна, ЛИТВИНОВА Катерина Сергіївна, ДЕЯНОВА Ганна Олександрівна

**1. Затвердження Порядку денного засідання.**

Голова Комісії – Костенко В. М. запропонував порядок денний.

Вирішили: Затвердити Порядок денний засідання Комісії:

1. Погодження порядку денного.
2. Розгляд питань порядку денного
  - 1) Обговорення Звіту про проведення Круглого столу з громадськістю.
  - 2) Обговорення зауважень та пропозицій висловлених громадськістю до проекту Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків Фонду державного майна України та його регіональних відділень.

**2. Розгляд питань Порядку денного засідання Комісії.**

- 1). Обговорення Звіту про проведення Круглого столу з громадськістю.

*Виступив:*

Костенко В. М. про проведення Круглого столу з представниками громадськості з метою обговорення проекту Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2020-2023 роки.

Про необхідність розгляду зауважень та пропозицій висловлених громадськістю до проекту Антикорупційної програми Фонду.

2). Обговорення зауважень та пропозицій висловлених громадськістю до проекту Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків Фонду державного майна України та його регіональних відділень.

*Виступила:*

Муштатенко І. О. про зауваження до ризику «Зниження рівня відповідальності у зв'язку з наступним звільненням особи з посади».

Запропонувала врахувати зауваження громадськості та виключити даний ризик з проекту Звіту.

Заперечень від членів Комісії немає.

*Вирішили виключити даний ризик.*

*Виступила:*

Муштатенко І. О. про зауваження до ризику за напрямом комунікацій та маркетингу.

Запропонувала не враховувати зауваження представників громадськості до даного ризику, оскільки видалення даного ризику може негативно вплинути на репутацію Фонду серед сторін безпосередніх контактів.

Заперечень від членів Комісії немає.

*Вирішили залишити ризик без змін.*

*Виступила:*

Зюзь Т. І. про зауваження до ризику за напрямом корпоративного управління.

Запропонувала частково врахувати зауваження представників громадськості до даного ризику, а саме запропонувала відредагувати захід з мінімізації даного ризику.

Заперечень від членів Комісії немає.

*Вирішили внести відповідні зміни.*

*Виступила:*

Шумило В. В. про зауваження до ризику за напрямом роботи з регіональними відділеннями  
Запропонувала частково врахувати зауваження представників громадськості до даного ризику, а саме запропонувала відредагувати захід з мінімізації даного ризику та строки виконання даного заходу.

Заперечень від членів Комісії немає.

*Вирішили внести відповідні зміни.*

**Комісія вирішила:** частково врахувати зауваження та пропозиції представників громадськості до проекту Антикорупційної програми Фонду, доручити Управлінню запобігання та виявлення корупції подати Антикорупційну програму на затвердження Голові Фонду, направити її, відповідно до порядку, на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції.

**Голова Комісії**

**В'ячеслав КОСТЕНКО**

**Секретар Комісії**

**Ірина МУШТАТЕНКО**

«22 грудня 2020 року»